



Нарушение норм служебной этики некоторыми следователями стало предметом обсуждения на суде офицерской чести СУ СК России по Ставропольскому краю



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось очередное заседание суда офицерской чести. В начале мероприятия в связи с кадровыми изменениями на заседании избран новый Председатель суда чести. Им стал заместитель руководителя следственного управления Владимир Булгаков, заместителем Председателя суда определен руководитель отдела кадров Олег Сидоров.

Далее на заседании заслушаны должностные лица, допустившие нарушения норм служебной этики. На этот раз предметом обсуждения стало поведение при исполнении служебных обязанностей следователей Советского межрайонного следственного отдела Станислава Попова и Николая Горского, а также следователя Шпаковского межрайонного следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

отдела Вадима Хрускина.

К этим следователям применены меры дисциплинарного воздействия и вынесено общественное порицание.

Напомним, что суд офицерской чести в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю образован в марте 2016 года как совещательный орган, перед которым поставлены задачи по предупреждению нарушения руководителями и сотрудниками подразделений норм профессиональной этики и служебного поведения.

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1286703